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' Narysuj stipcovy diagram, ktory zobrazi rozsah dennych teplét v priebehu tyzdna.

llukds' si nasiel brigddu. Jeho tlohou bolo spocitat jednotlivé druhy vozidiel na parkovisku. Za
kazdé vozidlo si zaznadil jednu &iarku do tabulky. Zostroj stlpcovy diagram na zédklade Lukdsovych
pozndamok.

' Vierka sa hrala s Jankou. Ak padne éislo 1 az 4, vyhrd Vierka. Ak padne cislo 5 alebo 6, vyhrd Janka.
Ktord z nich ma vdcsiu Sancu na vyhru?
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OPAKOVANIE

Napis vsetky dvojciferné Cisla vicsie nez 30 ktore st vytvorené z cifier 1, 3 a 5, pricom

cifry v éisle sa neopakuiji. j 7 j l,' 7 4
C

‘z) I{ol'ko n‘?znych dvojcifern.ych &isel mozno utvoritz éislic 1, 2 a 3, ak sa cifry mézu opakovat?
Ulohu ries s;'omovym diagramom. 7 7{ 7 2/ 73 7 1 & 7 Z {2_ 9 3 7/5 i /f
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V lavici sedia traja Ziaci A, B, C. Kolkymi spésobmi ich méZeme presadit? Vsetky moZnosti
zapis do tabulky.
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V triede je 28 Ziakov. 7 Ziakov md z matematiky jednotku, 6 Ziakov dvojku, 7 Ziakov md
trojku, piati Ziaci Stvorku a traja Ziaci prepadli. Narysuj stlpcovy diagram, ktory zobrazi
pocty Ziakov, ktori ziskali z matematiky danu znamku.

Z mesta A do mesta B vedi 3 cesty. Z mesta B do mesta C ver]ﬂ 4 cesty. Kolko ciest vedie
zmesta A do mesta c? Vs
. | |7 0 2 )




